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Každý den umírají lidé na našich hranicích a ve městech spolu s našimi
rodinami a myšlenkami kvůli viru hladu, válečnému viru, Covid 19,
viru nezaměstnanosti a nedostatku pomoci a příležitostí, navíc ničí
naše stanoviště, do kdy?, bratři víry, templáři a družičky, my všichni,
kteří dáváte své životy za změnu myšlení, zveme vás, abyste byli
součástí naší organizace; Dnes je ten správný čas na oživení...

Nemůžeme déle čekat, máme společnou misi; všichni máme
absolutní právo být šťastní a hledat blaho, pomoz nám zbavit se
každého viru na cestě k Bohu.

Jsme: Suverénní řád Světové organizace Templáři z Byzance
ÖMSTB¨.

Přinášíme okamžitá řešení, s reaktivací světové ekonomiky, s
vlastním komplexním systémem poskytování podpory a ochrany. Náš
svět je stále mladý, sdílejme tento společný cíl. 



V roce 330 povýšil římský císař Konstantin Veliký bývalé původní
město Byzantium a přejmenoval ho na Nova Roma, hlavní město celé
římské říše.

V roce 395 byla Římská říše trvale rozdělena na východní a západní
část.
Zatímco západní část zanikla v roce 476, část východní říše dokázala
dosáhnout své plnosti a územní moci a došlo k zásadní změně
způsobené především oficiálním přijetím řečtiny.

Při hledání evangelizace a dominance se setkala s mnoha porážkami a
ztrátou území i fragmentací v důsledku vnitřních náboženských bojů.

Byzanc dosáhla nového rozmachu v 10. století, ale začalo se
sbližování mezi západními a východními křesťany, a když nenašli
vzájemné dohody o své papežské autoritě, došlo ke schizmatu nebo
oddělení církví, které trvá dodnes.

BYZANTSKÁ ŘÍŠE po celou dobu své tisícileté existence sloužila jako
patron křesťanství a významně přispěla k ochraně a hospodářskému
rozvoji Evropy.



BYZANTSKÁ ŘÍŠE měla svůj vlastní ekonomický systém, protože 
měla pevnou zlatou minci, která kolovala po celém Středomoří.

Konstantinopol jako jedna z největších metropolí tehdejšího světa 
patřila k nejvýznamnějším obchodním centrům.

BYZANTSKÁ ŘÍŠE si prostřednictvím svých hierarchů a templářských 
rytířů udržovala rozhodující vliv na náboženství, právo, politický 
systém, ekonomiku, architekturu a umění ve velké části Evropy a na 
Středním východě, ale postupem času až do novověku postupně 
zanikla.

Do dnešního dne naše Světová organizace suverénního řádu Rytíři 
templářů z Byzance, je ústředím a oficiálně zastupuje naše ŘÍŠE 
BYZANTIE se všemi jejich organizací a dceřiných řádů. Jsme 
zavázáni dosáhnout reaktivace ekonomického systému, sociální 
ochrany, životního prostředí jako SVĚTOVÝ ŘÁD v této moderní 
době.



Suverénní císařský řád Templářských rytířů založil Hugh de Payns v
letech 1119/20 v Jeruzalémě po dobytí tohoto města křesťany v první
křížové výpravě v roce 1099.

Původně zde bylo 9 rytířů, veteránů z první křížové výpravy.

Tehdejší král Baudouin II. Daroval jim mešitu Al Aksá v Jeruzalémě,
kterou předtím muslimové postavili na původní židovské
Šalamounově chrámové hoře, podle níž templáři zvolili své jméno.

Pod mešitou se nachází suterén tzv. Šalamounových stájí, kde
templáři údajně objevili templářský poklad / Archu úmluvy, Svatý grál
a neznámé rukopisy.

V roce 1127 podnikl první velmistr řádu Hugh de Payns úspěšnou
cestu do Evropy, aby získal podporu místních panovníků. Jeho
vrcholem bylo uznání řádu římskokatolickou církví na francouzské
městské radě v Troyes, kde Bernardo de Claraval, opat cisterciáckého
mnišského řádu, vyhlásil pravidla nového řádu. 



V nich ke třem obvyklým mnišským ctnostem (chudoba, čistota a
poslušnost) přidal možnost, že templáři byli ozbrojeni. Během zhruba
sta let se řád rozrostl na zhruba 20 000 mužů, z nichž desetinu tvořili
rytíři.

Objednávka byla zadána dobrovolně. Uchazeči museli složit slib
čistoty, chudoby a poslušnosti a ve zkušební době museli složit přísné
zkoušky. Směli nadále vlastnit pouze mnišský oděv, brnění, koně a
zbroj. Řád zbohatl na majetku, který na něj nastupující či mecenáši
převedli. Přijímání nových členů bylo doprovázeno tajným
ceremoniálem s řadou rituálů.
Templáři měli právní imunitu, řídili se výhradně řádem
personifikovaným velmistrem a ve vztahu k církvi pouze papežem.

Původním hlavním úkolem templářů byla ochrana poutníků na cestě
do Svaté země, včetně jejich majetku. K této činnosti využívali i
směnky pro bohaté poutníky v podobě tzv. „templářských žetonů“,
které dotyčný dostával výměnou za své peníze a později je v
Jeruzalémě opět směňoval za peníze. Templářští správci řádu proto
postupně získali významné postavení bankéřů.



Na rozdíl od rytířů byli tito úředníci vzdělaní a vytvořili rozsáhlou
ekonomickou strukturu v celém křesťanském světě. Jejich vliv rostl a
stali se nepostradatelnými. Díky papežským bulám měli také právo
vybírat daně na území pod jejich kontrolou. V důsledku toho
bohatství a politický význam řádu neustále rostly a zároveň způsobily,
že velká většina členů působila v Evropě.

Templáři tak postupně získávali obrovská panství především ve
Francii a soupeřili se samotným panovníkem (patřila jim např. velká
část Paříže a Londýna), takže na počátku 14. století francouzský král
Filip IV. Sličný se rozhodl proti nim zakročit a řád zničit.

V pátek 13.10.1307 nechal zatknout většinu templářů a obvinil je z
kacířství.

Naskenujte mě pro
více informací



Jsme BYZANTSKÁ ŘÍŠE nové éry 21. století reprezentovaná
SVĚTOVOU ORGANIZACÍ ŘÁDU TEMPLÁŘŮ BYZANCIE ÖMSTB¨.

Přijeli jsme s jasným a přesným cílem poskytnout podporu a humanitární
pomoc všem lidem, firmám s omezenými zdroji prostřednictvím investic
do rozvoje programů a projektů udržitelných v čase, které umožňují
ekonomický růst každého rodinného jádra. , mikropodnikání
soukromého nebo vládního sektoru pro posílení každé země, kam
podnikáme.
Naše investiční modely jsou navrženy pro udržitelnou tvorbu pracovních
sil, pojištění bydlení a potravin, zlepšování zdraví a implementaci
vzdělávání s technologickou podporou.

Náš okamžitý akční plán v rámci našich kapitalizačních plánů pro rozvoj
humanitárních programů a projektů nám umožňuje postupně
propojovat země a soukromé spojence po celém světě za účelem
posílení jejich financí, posílení jejich celé vnitřní ekonomiky pomocí
implementačních technologických systémů s vysokou produktivitou. ,
vývoj standardizovaných a vysoce kvalitních procesů; Navíc investice do
posílení veškeré její provozní infrastruktury, která umožňuje efektivní
proces v celém výrobním řetězci její produktové řady.



Udělat přítomnost tam, kde je to nutné, odstranit následky katastrof
způsobených přírodou i samotným člověkem.

Chraňte, spojujte a nabízejte řešení udržitelnosti lidstvu pomocí
komplexního školícího prostředí, které poskytuje prosperitu a naději.



Být mezinárodně uznán jako SVERÉNNÍ SVĚTOVÁ ORGANIZACE
ŘÁDU TEMPLÁŘŮ BYZANCIE ÖMSTB¨, která poskytovala
okamžitá řešení s různými mechanismy mezinárodní humanitární
pomoci všem lidem a společnostem, které jsou propojeny, pro
vytváření udržitelné zaměstnanosti, potravinové bezpečnosti, zdraví,
bydlení, vzdělání v rámci implementace alternativního a inovativního
ekonomického systému ve prospěch propojených lidí a subjektů,
který umožnil vymýcení chudoby a ekonomické posílení každé
propojené země.



Vytváření mezinárodních dohod o spolupráci za účelem vnitřního
ekonomického posílení každé osoby, společnosti a země napojené na
SVĚTOVOU ORGANIZACI ŘÁDU TEMPLÁŘŮ BYZANCIE ÖMSTB¨
prostřednictvím podpory soukromých investic a dohod o platbě a
amortizaci zahraničního dluhu, což je generování vysoké míry
ekonomické nerovnováhy v předpokládaných tocích v důsledku
současné ekonomické nejistoty.

Reaktivace v měřítku různých sektorů produktivity a zlepšení
infrastruktury v rámci implementace inovativních programů a
projektů vysoce konkurenceschopné udržitelné ekonomiky, v rámci
modelů sociálního a kulturního začlenění jasně centralizovaného na
humanitární pomoc pro zajištění potravin, práce , zdraví, vzdělání,
projektování ekonomické stabilizace každého rodinného jádra, kde
jsme přítomni. 



Naše programy a projekty zaměřené na humanitární pomoc a obnovu
životního prostředí ve všech zemích podporuje a rozvíjí naše
IBEROAMERICKÁ NADACE ŘÁDU TEMPLÁŘŮ BYZANCIUM
ESAL.



Náš interdisciplinární tým prosazuje a navrhuje okamžitý
pohotovostní plán ke zmírnění situací vyšší moci, jako je vysídlení,
migrační osady a také přírodní jevy.

Připravujeme se v rámci globálního programu, který poskytuje
pomoc se zdravou výživou a dočasnou podporu bydlení, kromě
toho, že zaručuje postupné přemístění postižených do trvalého
bydlení v souladu s vládními protokoly a předpisy kontrolovanými
různými humanitárními úřady pro každého z postižených. rodiny.

Brzy budeme přítomni v této akční linii ve službách komunity a
jménem našeho templářského řádu.
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Jedná se o jeden z finančních úvěrových a depozitních subjektů
Suverénní světové organizace byzantského řádu templářských rytířů
ÖMSTB¨, který prostřednictvím spolupráce s finanční institucí Caem of
Byzancium Muta Economic Assistance Council, Ibero-americkou nadací
Řádu templářských rytířů z byzance Esal a její Partners Top komerční
banky, vyvinula hybridní interaktivní bankovní program Banco Central
Cívico BCC, který propojuje jednotlivé zúčastněné banky a družstva s
globálním řetězcem místních bank a integruje je do našeho virtuálního
digitálního světa měn CRYPTO nebo Diamondbond a Scudocoin.

Zároveň prostřednictvím spolupráce a partnerství s dalšími digitálními
tokeny a depozitními aktivy spojujeme lidi z alternativních finančních
skupin, aby společně obchodovali a spolupracovali v tomto jedinečném
schématu spolupráce.

OBČANSKÁ CENTRÁLNÍ BANKA BCC

SVRCHOVÁ SVĚTOVÁ ORGANIZACE ŘÁDU
TEMPLÁŘSKÉ RYTÍŘI BYZANCIE

Prezentace finančního systému



Multifunkční hybridní korporace CRYPTO spolu s burzou, která je také
hybridem, který spojuje všechny burzy do společné platformy, v
současnosti Banco Central Cívico BCC, podpořená naším Zlatým
standardem našeho byzantského maticového systému, který funguje s
naší burzovní platformou. poskytuje obyčejným lidem měsíční
reziduální příjem, který bude uložen na jejich zlatou kreditní kartu v
gramech zlata (zlatá karta).



Naše BANCO CENTRAL CIVICO BCC, strukturovaná se solidní
základnou podpory s uloženými fyzickými aktivy, s inovativními
mechanismy digitálních řešení s vlastní a autonomní decentralizovanou
operační platformou v sektoru kryptografických investic, která posouvá
limity času a hodnoty na novou úroveň.

Naše portfolio produktů a služeb:
Implementace elektronického bankovnictví
Platforma Social Matrix Net.IA
Mikro BCC družstva
Multiverse Metamatrix AI BCC
Obchod s kryptoměnami
Obchodování s komoditami
forex systém
BCC kredity

Naskenujte mě pro
více informací

Naše provozní struktura
Banco Central Cívico BCC



Naskenujte mě pro
více informací

ŽADATEL VÁŽENÝ PANE BARON POČET VÉVODA

ČLENSTVÍ

Naše portfolio nabízí rozmanitý výběr ČLENSTVÍ podle vašeho
výběru a odtud okamžitě vyřešíte svět své nelikvidity, dále den za
dnem rostete posilováním svých financí, postupujete a získáváte
větší rovnost, více příležitostí a více začlenění.

Vytvořili jsme tuto možnost výhod likvidity, aby investoři mohli
maximalizovat své zisky.



Naskenujte mě pro
více informací

GALERIE TEMPLÁŘŮ

Nabízíme výstavy a prodej umění a fotografií, certifikované.

Máte možnost navštívit naše virtuální muzeum templářů,
komunikovat a budete moci prozkoumat všechny přednosti našeho
virtuálního prostoru.



Naskenujte mě pro
více informací

Naše oblast vzdělávání templářů se skládá z:

PRINCIPY A VIRTUÁLNÍ TRÉNINK: Prostřednictvím této metodiky se
naučíte

dějiny rytířství
Zásady rytířského chování
Etiketa a chování gentlemana
Rytířské dovednosti a vzdělání
Rytířské hodnoty v dnešním světě

2. TEMPLÁŘSKÁ AKADEMIE: Prostřednictvím prezenční formy v
našich vzdělávacích institucích budete mít příležitost připravit se a
přihlásit se jako aktivní člen templářské komunity ve vašem regionu.

AKADEMIE



Jsme rytíři SVĚTOVÉHO ŘÁDU TEMPLÁŘSKÉ RYTÍŘI BYZANCIE
ÖMSTB¨, kteří spojují sílu minulosti a doprovázejí poutníky na jejich
cestě do Nového Jeruzaléma; stavíme lucerny a hledáme majáky,
které svítí světly osvíceného lidstva. Tak přebývá síla, nejmocnější ze
všech sil; tak získáš slávu záře celého světa, mocnou sílu vší moci, z
níž vyletí veškerá temnota.

Protože to, co je nahoře, je zdola a to, co je dole, je shora, děláme
zázraky jako jeden, jdeme jako ochránci těch, kteří s námi chtějí
vstoupit do Nového Jeruzaléma.

Cesta, kterou jdeme, je cestou hledání ztracených bratrských kmenů
starověku. Vyzýváme naše bratry a sestry ve všech vírách, kdekoli
světlo může prozářit temnotu.

Jejich potomci stále žijí a cítí; děláme to, protože jsme templáři
nového chrámu krále králů.

SVRCHOVÁ SVĚTOVÁ ORGANIZACE ŘÁDU
TEMPLÁŘSKÉ RYTÍŘI BYZANCIE



Hlídáme cestu spravedlivých a sloužíme těm, kteří touží opustit
Babylon a vstoupit do Zlatého věku.

Tam strážci Svatého grálu otevřou brány všeprostupujícího a
dobyvatelského vlivu pravdy, aby nás všechny přivedli domů k
odpočinku v Božím království, ve společenství, jednotě, s úctou a
vírou.

Jsme rytíři Boží, jeden z vás.



1) MOUDROST: Každý templář musí hledat moudrost světa, znalost
Díla a písma Stvořitele. Moudrost není vzdělání, ale bez vzdělání je
moudrost těžko rozpoznatelná. Každý bratr se musí celý život starat o
to, aby získal co největší moudrost, učil se, nacházel moudré muže,
studoval.

2) ZDRAVÍ: Templář dbá o své zdraví, pravidelně sportuje,
nezanedbává lékařskou prevenci a akceptuje i osvědčené alternativní
zdravotní postupy celostní medicíny. Templář dbá na pravidelnou
psychickou hygienu a zdravé vztahy s lidmi, se kterými se stýká.

3) PRAVDA: Templář se snaží neklamat sám sebe; říká pravdu a
nezneužívá polopravdy.

4) JEDNOTA: Templářský řád hledá to, co lidi spojuje, vyhýbá se
věcem a okolnostem, které lidi rozdělují. Je připoutaný ke svým
bratrům a vyhýbá se lidem, kteří mezi lidmi vyvolávají neshody a
nenávist.



 5) RADOST: Templář hledá radost i v běžných činnostech života.
Šiřte pozitivní myšlenky, příběhy a nápady mezi bratry a mezi
všechny lidi. Mezi bratry sdílí své pozitivní pocity z úspěchů na cestě
k realizaci Nového Jeruzaléma.

6) PILOVNOST: Templář odvádí svou práci na maximum, s plným
soustředěním a čistým záměrem, vždy na 100%. Templář se nenechá
rozptylovat žádnou činností, ať už je to rutinní práce nebo něco velmi
důležitého. Templář je vždy aktivní a fandí svým bratrům.

7) POCTIVOST a UŠLECHTOST: Templář je čestný, ušlechtilý,
spravedlivý a čistý ve svých činech a myšlení, a to jak pro sebe, tak pro
své bratry a pro každého, s kým se stýká.

8) ODVAHA: Templář jedná a myslí odvážně, aby chránil sebe a řád,
pomáhal lidem při přírodních katastrofách, bránil své bratry a věřící
Nového Jeruzaléma.

9) POKORA: Templář je pokorný před Boží prozřetelností a
spravedlností Božího zákona, ale nepokoruje se před nepřítelem. 



Je pokorný ve svých myšlenkách i v hodnocení svých schopností a
činů. Tým vytváří atmosféru spokojenosti a míru mezi bratry i v
prostředí, kde aktuálně žijí a pracují.

10) VĚRNOST: Templář je loajální k templářskému řádu, svým
bratrům a všem, kteří jsou pod ochranou řádu. Je věrný svým
vlastním myšlenkám, slovům a činům.

11) SÍLA: Templář se projevuje a jedná se vší silou víry duše, čistým a
přímým úmyslem, udržovaným silou těla, v koncentrovaném a
klidném stavu mysli.

12) LÁSKA: Templář miluje sebe a své bratry, řád templářů a své
bližní. Hraní v lásce je základem být templářem, takže stavíme
milníky pro všechny, kteří s námi jdou do Nového Jeruzaléma.



Hlavním úkolem templářského řádu, stejně jako každého jeho člena,
je vyrovnat síly stvořeného světa v každém jeho projevu – v
mikrokosmu i v makrokosmu, nahoře i dole, v úzkém kruhu bytostí
blízkých a v celé společnosti, kde se templář nachází a působí.

Vytvářením rovnováhy pomáhá templář efektivně vytvářet vlastní
svět, udržovat pozornost, směřovat záměr, s duševním a duchovním
klidem.

Templář naslouchá a pozoruje symboly Boha. Nechává se vést a
inspirovat impulsy a moudrostí Boží prozřetelnosti. Je pokorný před
Bohem. Zachovává a zachovává důstojnost řádu a svou vlastní vždy a
všude, v době míru i v době války.

Neuhýbá před nepřítelem, udržuje situaci v klidu až do poslední šance
na zachování stavu rovnováhy a bezpečnosti templářského řádu a
všech pod jeho ochranou.
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